

一男子跳桥惨死公交车轮下

事发市区平门桥，两车乘客都被吓坏了

昨晚近8点，一男子突然纵身跳下苏州火车站东侧的平门桥，砸中一辆83路公交车顶部，随后该男子滚落，被尾随的一辆522路公交车碾中头部，当场身亡。事故发生后，两公交车乘客惊吓不已。目前，死者身份不明，警方正在调查处理中。

“出大事了，刚才平门桥上有一男子跳桥，竟落到一辆正准备穿过桥下隧道的公交车顶……”昨晚8点半左右，有读者向记者反映，该男子已经身亡，警方赶赴现场调查取证，隧道被临时封闭交通管制。

当记者赶赴现场时，发现事发在平门桥北首由苏州火车站通往汽车北站的隧道，一辆火车站开往北桥的83路公交车和一辆从国际教育园区开往华东电器城的522路公交车，前后停在隧道

内，两车前后车门洞开，车内没有一名乘客。522路公交车后部的路面上，散落着两只变形的皮鞋，部分路面染满血迹和脑浆。该车前右侧车轮下，碾压着一男子。

据现场一位不愿透露身份的男子介绍，晚上近8点，当83路公交车由西面的火车站刚驶到隧道下时，突然车顶出现巨大异响声，“从声音判断，应该是重物从隧道上方的桥上落下的。”随后，后面传来了刹车声，待83路公交车停车后，司机和车内乘客发现，紧跟后面的一辆522路公交车前轮下碾压着一名男子。

现场，记者没能找到乘客和两公交车驾驶员。一位公交公司工作人员介绍，事发后，两驾驶员被警方带走调查。“有乘客看到那名男子是突然从桥上跳下来的，落到83路公交车顶部后滚落，522路公



平门桥离隧道地面近10米高 陈泓江 摄

车发现异常，但刹车已来不及了，还是碾了上去。两车都有众多乘客，看到这惨不忍睹的场面，都惊吓坏了，不少人赶紧离去。”

现场一位民警介绍，目前，死者身份和年龄以及跳桥原因尚不清楚，正待进一步调查处理。（报料奖50元） 陈泓江 王伟

不良女孩怀孕后走上歧途

孕妇持刀抢劫孕妇

站在被告席上的许某，面容憔悴、皮肤黝黑。她1991年出生，现年19岁，一个本该在父母面前撒娇、在学校用功读书的女孩子。可让人意想不到的是，2008年6月，她产下一名女婴。在2007年下半年到2008年5月的怀孕期间，她伙同他人共同实施了5起入室抢劫案。

许某自小丧父，小学未毕业就因打架被学校劝退，后到一超市打工。2007年，她认识了比自己大十岁的上海人陈某。虽然陈

某以前有过陈科劣迹，但是懵懂不谙世事的许某在陈某的花言巧语哄骗下，死心塌地跟着陈某。许某妈妈知道后，不同意两人在一起。许某与妈妈大吵一架后离家出走，跟着陈某在社会中到处混。

2008年2月，两人来到陕西西安，在某处暂时租住下。经过几天的观察，他们发现租住在同一楼层的女性成某一人居住。一天晚上8点左右，大着肚子的许某敲开了成某的房门。成某见是

隔壁的孕妇，问有什么事。许某称自己老公不在家，想请成某帮忙搬点东西。成某没有丝毫犹豫就答应了，关上房门跟着来到了许某的房间。刚进房门，许某和陈某就抢劫了成某一千余元和两部手机，两人连夜逃走。

离开西安后，许、陈两人辗转来到浙江宁波，继续伺机抢劫。某日在一租住楼旁边，两人窥见一洗衣服的孕妇手上戴着金戒指，脖子上有金项链。两人贼心顿起，尾随孕妇回家。认清

地址后，第二天一早便蹲守在门外，眼见着孕妇的丈夫出门后，许某引诱孕妇开门，两人强行进屋，持刀威胁孕妇，实施抢劫。就这样一直到2008年5月，两人用类似的方法共抢劫作案5起。

2009年7月，已被母亲接回老家的许某在得知陈某被抓后，到公安机关自首。

近日，常熟市人民法院审理了该案，判决许某犯抢劫罪，判处有期徒刑4年，并处罚金人民币三千元。 陈香 王新 何洁



0512-67510110
13771930110
李胜华 整理

体育

第二届外运会首设奖金 面向社会征集会徽

作为面向全市外商投资企业的年度综合性运动会，“中银杯”苏州市第二届外商投资企业运动会将于5月中旬开幕。记者获悉，为鼓励更多的企业

参与外运会，组委会今年设立了现金奖励，会徽有奖征集活动也已启动。

本届外商投资企业运动会将在去年的乒乓球、羽毛球、足球、篮球和保龄球等5个项目基础上，增设高尔夫、网球、游泳和台球（斯诺克与黑八）等4个项目，共设立了总额高达26万元的高额现金奖励。具体报名方式请登录“苏州市外商投资企业运动会官方网站”（<http://www.suzhouwyh.com/>）查看，咨询电话65249010。 王玲玲

公交258路今起开通运营

为方便娄葑与唯亭两镇居民的出行，3月25日起，公交258路正式开通运行。起点站葑谊工业园首末站，终点停靠和顺路首末站。首末班时间：葑谊工业园首末站6:00—18:00，和顺路首末站6:30—19:30。行车间隔高峰18分钟，平峰22分钟。

停靠站点：葑谊工业园首末站、群星三路、群星二路、群星一路、群星路、群力村、葑葑镇政府

29日起沪、太快线单向加密至31班

3月29日起，太仓市交通部门将沪太城际快线的营运班次、时刻进行调整和加密，以确保与上海轻轨11号线营运时刻同步。根据方案，新营运班次方案将运营时间提前至早上5点，晚上延至22点10分。营运班次间隔基本保持在30分钟一班。全天营运班次从原来的单向19班次加密至31班次，新营运方案将于3月29日与上海轻轨11号线的正式营运同步实施。据了解，沪太城际快线班次、时刻调整加密后，为太仓地区接轨世博创造了良好的条件。

王伟



交通

银行大厅撒钞票 原是买假币心虚

近日，苏州市沧浪区人民法院公开审理了一起买卖假币案件，犯罪嫌疑人张宏、陈海因为购买假币而被判刑。

购买假币的起因是陈海的女朋友要回东北老家，想弄点假钞带回去花，请陈海帮忙找渠道买些假币。陈海自己没有路子，就找到了有可能知道其中渠道的张宏帮忙。张宏经不住陈海三番五次的催促，帮着联系了朋友周林。

周林是一家赌场的看场人。张宏曾听说周林的赌场里有人用假币赌博被发现了，周林把那些假币给扣了下来，正想要出手。这档生意一拍即合，双方通过张宏约定了以2000元的价格购买面额10000元的假币。

一天下午，他们约定在宾馆见面。陈海和张宏先到。周林此时已经退房了，在宾馆的电梯口等他们。周林把假币交给了他们，并嘱咐他们一会儿拿到了陈海女朋友的2000块钱后，交到前台当他的房费。然后周林离开了。

过了一会儿，陈海的女朋友到了，说身边没有带够2000元，提出让陈海陪她去银行取钱。张宏则在宾馆大厅里等。10000元假币在陈海身上，当他的女朋友在银行里取钱的时候，陈海看到有警察在巡逻。做贼心虚的他觉得警察正在向他走来，而且用异样的眼光盯着他。警察越走越近，他就越想越紧张。突然，陈海不顾一切地把假币从上衣口袋里掏出来，扔在了地上。顿时地上撒落了一片百元大钞。这一奇怪的举动引起了巡逻警察的注意，立刻上前盘问。在盘问中陈海主动交代了自己购买假币的事实，并带领警察到宾馆大堂指认出了张宏。但是在对陈海进行盘问时，出售假币的周林把假币交出以后已不知去向。

沧浪法院审理后认为，张宏、陈海共同购买伪造的货币，构成购买假币罪，两人分别被判刑。 刘思沁 何洁

民生超市



旅游

白象湾“赛鸟”大会 28日举行

3月28日上午，白象湾生态旅游区内将呈现出一派鸟雀争鸣的热闹景象，来自江苏、浙江、上海等地的上千只笼鸟，将汇聚在一起参加首届“白象湾”杯二省一市赛鸟大会。

杨丽 王伟



医疗

苏州市区妇女病普查4月启动

记者昨天从苏州市社保中心获悉，苏州市区首次妇女病普查将于4月1日正式启动。

据悉，苏州市区妇女病普查对象为参加苏州市区职工医疗保险并正常

享受职工医疗保险待遇的女参保人员（包括用人单位在职职工、灵活就业参保人员和协议保留社会保险关系人员）。每两个社会保险结算年度为一个周期，首个普查周期从2010年4月1日至2012年3月31日。普查基本项目包括：体格检查（妇科）、阴道分泌物常规检查、宫颈脱落细胞学检查与诊断、妇科B超检查、荧光检查、乳腺疾病筛查六项，支付标准为每次60元/人，基本项目普查费用由生育保险基金支付。普查对象在妇女病普查定点医疗机构直接刷社会保障卡参加体检。

杨丽 王伟



科技

青少年机器人比赛周末开战

为培养青少年的创新精神和动

手能力，本周末，苏州市青少年机器人比赛将在独墅湖高教区体育发展中心开战，435名参赛学生将依次展开角逐。比赛项目共分为机器人轨迹比赛、机器人灭火比赛、机器人足球比赛、机器人基本技能比赛等九个项目。

李胜华